
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
Zitting van 8 februari 2021 

AANWEZIG:
Voorzitter Gemeenteraad: Burgemeester voorzitter Joop Verzele, 
Schepenen: Robrecht Bothuyne, Kathleen Hutsebaut, Gerrit Depaepe, Jurgen Haustraete, Kristof Callens, 
Sofie Bauters en Baron Bernard della Faille d’Huysse,
Gemeenteraadsleden: Felix Vermeiren, Rita De Vuyst, Kathelijne Van Betsbrugge, Filip Geysens, Geoffrey 
Verleyen, Rik Vandenhove, Eveline Delbaere, Jan Herman, Luc Vandenabeele, Jos De Seranno, Achiel De 
Coninck, Valerie Snoeck, Laura Polfliet, Peter Depauw, Dieter Van Malderghem, Martje Verbeeck en 
Vanessa Badisco, 
Algemeen directeur: Kris Nachtergaele

DAGORDE

Toekenning nominatieve subsidie 2021 aan Koninklijke verbroedering Henri Van Oost

In toepassing van artikel 27§1 1e van het DLB verlaat schepen baron Bernard della Faille d’Huysse de 
vergadering voor de behandeling van dit punt.

De Gemeenteraad,

Vergaderd in openbare zitting, met het vereiste quorum;

Gelet op:

- het decreet lokaal bestuur van 21 december 2017, in het bijzonder de artikelen 40 en 41 tweede lid 
23e inzake de bevoegdheden van de gemeenteraad, artikelen 286, 287 en 288 inzake bekendmaking 
en inwerkingtreding, en de artikelen 326 tot en met 341 inzake administratief toezicht;

- de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de bestuurshandelingen, in het 
bijzonder art. 1, 2 en 3;

- het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;
- het besluit van de gemeenteraad van 23 december 2019 betreffende de algemene regeling en 

procedure voor toekennen nominatieve subsidies;

Overwegende dat:

- in het decreet lokaal bestuur wel een meerjarenplan is voorzien maar geen budget met nominatieve 
subsidielijst waardoor de nominatieve subsidies via een apart besluit dienen toegekend te worden;

- de uitvoerende mandatarissen die een bestuursfunctie opnemen in een vereniging (VZW of feitelijke 
vereniging) niet deelnemen aan de beraadslagingen en de stemming omtrent de nominatieve 
subsidie van de desbetreffende vereniging;
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- er kredieten voor nominatieve subsidies opgenomen zijn in het meerjarenplan 2020-2025 en waar 
nodig deze kredieten zullen geactualiseerd worden bij meerjarenplanwijziging;

- de verenigingen die in aanmerking komen voor het toekennen van een subsidie van de gemeente 
Kruisem vooraf getoetst werden of zij voldoen aan de voorwaarden opgelegd in de algemene regeling 
en procedure voor het toekennen van nominatieve subsidies;

- de verenigingen die in aanmerking komen voor het toekennen van een subsidie ingelicht zijn over de 
procedure die zij moeten volgen om uitbetaling van hun subsidie te bekomen;

- de verenigingen die in aanmerking komen voor het toekennen van een subsidie op de hoogte zijn 
gebracht omtrent de verantwoording die zij moeten voorleggen betreffende de aanwending van de 
bekomen subsidie;

- de verenigingen waaraan een nominatieve subsidie wordt toegekend ook effectief een 
verantwoordingsdossier hebben ingediend dat de basis vormt van de nominatieve subsidie;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

Na beraadslaging;

BESLUIT

Artikel 1:

Er wordt een nominatieve subsidie 2021 toegekend aan Koninklijke verbroedering Henri Van Oost ten 
bedrage van 350 euro als bijdrage in de jaarlijkse herdenking en bloemenhulde 11 novemberviering.

Artikel 2:

Overeenkomstig de artikelen 286 en 287 van het decreet lokaal bestuur zal deze beslissing worden 
afgekondigd en bekendgemaakt.

Artikel 3:

Overeenkomstig artikel 330 van het decreet lokaal bestuur brengt de gemeenteoverheid de 
toezichthoudende overheid op de hoogte van de bekendmaking van de lijst ad hoc op de webtoepassing 
van de gemeente.

Aldus beslist in zitting van heden.
Namens de Gemeenteraad.

(Get.) Kris Nachtergaele (Get.) Joop Verzele
Algemeen directeur Burgemeester-Voorzitter

Voor eensluidend afschrift.

Kris Nachtergaele Joop Verzele
Algemeen directeur Burgemeester-Voorzitter
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